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Stlak iz Guinnessove knjige rekordov je viekel zelezniski vagon z maso 5 T najprej 2 sekundi
s stio 2000 N in nato 3e 2 sekundi s silo 1000 N. Koliko dela je opravil pri tem? (Trenje med
tranicami in vagonom zanemarimo)

1ztrelek z maso 30 g prileti s hitrostjo 400 m/s v leseno klado in se ustavi v globini 8 cm od
roba. Kolik3na povprec¢na sila deluje na klado med ustavljanjem izstrelka?

Avto z maso 800 kg se giblje enakomerno pospeseno po ravni cesti. Na razdalji 50 m njegova
hitrost naraste od 36 km/h do 72 km/h. Koliko dela je opravil motor, ¢e je sila trenja enaka S
% teze avtomobila?

Kolo na brusilnem stroju ima radij 15 cm in se vrti s frekvenco 15 Hz. Ploskev diamanta, ki ga
zelimo pobrusiti, pritiskamo k robu kolesa s silo 50 N. S kolikino modjo deluje stroj, &e je
koeficient trenja med brusilno plo§¢o in diamantom 0.387

Konj vieCe drevesno deblo s stalno hitrostjo 2 m/s po vodoravni cesti. Vle¢na sila je 500 N in
deluje pod kotom 30° glede na horizontalo. Koltko dela opravi konj v 10 minutah? S kolik3no
moéjo viece?

Otrok, ki se gre sankat na bliznji hrib, vlece sani najprej od doma do vznozja 300 m
oddaljenega pobocja, nato pa Se 200 m po pobocju navzgor. Sani imajo maso 10 kg, pobodje
pa je nagnjeno pod kotom 30° glede na horizontalo. Vie¢na vrv, ki je pritrjena na sani, je pri
tem nagnjena pod kotom 45° glede na smer gibanja sani. Koliko dela je opravil de¢ek pri
vleCenju sani? S kolik$no mocjo je vlekel, e se je vso pot gibal z enakomerno hitrostjo 3 m/s?
Koeficient trenja med snegom in sanmi je 0.13.

Z 10 m visokega balkona vrzemo kamen z zacetno hitrostjo 15 m/s pod kotom 30° glede na
hornizontalo. Kolik3no najvi§jo visino doseze kamen? Kolik$na je hitrost kamna v vidini S m
nad tlem1? S kolikSno hitrostjo prileti kamen na tla? Pod kolikénim kotom glede na horizontalo
prileti kamen na tla?

Deset enakih kock z robom 10 cm lezi na zadetku na mizi, nato pa jih zlozimo tako, kot kaze
siika. Kolik$no delo pri tem opravimo. ¢e je masa posamicne kocke 1.5 kg? S kolikéno
hitrostjo prileti na mizo oglat kos¢ek Jedu, ki ga spustimo po Zlebu z vrha "zgradbe"? (Trenje v
Zlebu zanemari)

Ledeno plod¢ico z maso 1 kg pozenemo s hitrostjo 5 m/s po ravni podlagt proti gladk grbint,
kot kaze slika. Kolik3na je hitrost plos¢ice na vrhu grbine (A) in kolik$na na platoju na drugi
strani grbine (B), Ce je grbina visoka I m in je plato 60 cm nad zaéetno lego ploi¢ice? Najved
koliko sme bit1 visoka grbina, da bo plos¢ica $e lahko zdrsnila na drugo stran? (Trenje
zanemart).
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Lahka deska je postavljena na treh vzmeteh s koeficient k, =200 N/m, k, = 250 N/m, in ky =

300N/m. Vzmeti so enkrat postavljene ena zraven druge, drugi¢ pa ena vrh druge. Koliko dela
opravimo, ko desko premaknemo za 10 ¢m v vertikalni smeri?

2m dolgo elasti¢no vrvico s koeficientom vzmeti k = 200 N/m obesimo na strop. Na spodnji
konec pritrdimo kroglico z maso 1 kg in jo pripeto na elastiko potegnemo za 1 m proti tlem. S
kolik$no hitrostjo udari kroglica ob strop, potem ko jo spustimo?

Vlakec v zabavi¢nem parku naredi "looping” v krozni zanki z radijern 8 m. Najmanj na kateri
vi$ini nad tlemi se mora zaceti voZnja, da vlakec na vrhu zanke ne "pade” s timic? Kolik3na je
hitrost vlakca na zakljuéni ravnini? Kolik3na sila deluje na vlakec pri koné&nem ustavljanju, ¢e
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